

德国联邦国防军从阿富汗昆都士撤军

联邦国防军将在未来几周内从阿富汗昆都士撤军。波茨坦附近的盖尔托区指挥官宣布，驻扎在昆都士的约一百名士兵将转移到位于马扎里沙里夫的北约“坚定支持”（Resolute Support）培训任务的北方总部。

德国驻昆都士的帕米尔营地会继续保留，该营地与阿富汗一个军事营地相连。此后将根据实际需要派遣顾问团飞往昆都士，继续完成培训任务。但联邦国防军不会长期在昆都士驻军。

共有 1250 名联邦国防军士兵驻扎在阿富汗，大部分在马扎里沙里夫。至今为止的第三个驻扎地在阿富汗首都喀布尔。

北约驻喀布尔的军队领导层已在夏末作出了从昆都士撤军的决定。这与美国总统特朗普一周之前决定加快从阿富汗撤军无关。直到 1 月 15 日，美国驻军将从 4500 名士兵减少到 2500 名。仅 5 天之后，即 1 月 20 日，大选获胜者拜登将接替特朗普的总统之位。

美国和塔利班在 2 月底签署了协议，承诺所有美军与北约部队将在 2021 年 4 月底之前逐步撤离。塔利班承诺与喀布尔政府进行和平谈判，谈判 9 月已经启动，但因程序问题停滞不前。

（本文译自德国时代在线 2020 年 11 月 24 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn